



## BILTEN DOBRIH PRAKS – NAJBOLJŠIH 22 V LETU 2022

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je izdalo Bilten dobrih praks, najboljših 22 v letu 2022, v katerega se je uvrstil tudi projekt »Poslovna cona Pušnik«. Poslovne cone so pomemben dejavnik razvoja, saj predstavljajo osnovo za razvoj skupnosti, kreiranje novih delovnih mest, prostorskega urejanja, ekologije in gospodarske blaginje. Občina Radlje ob Dravi je ob sofinanciranju Evropske unije in Republike Slovenije uredila infrastrukturo na območju Poslovne cone Pušnik in s tem omogočila nadaljnji razvoj obstoječim poslovnim subjektom, hkrati pa odprla možnosti tudi za prihod novih. Z izvedbo projekta se je omogočilo spodbudno poslovno okolje za razvoj mikro, malega in srednje velikega podjetništva, kjer bodo lahko širili svoje proizvodne ali storitvene dejavnosti.



Občina Radlje ob Dravi

## LUCIJA POTNIK - MLADINSKA DRŽAVNA DVORANSKA PRVAKINJA

V nedeljo, 5. februarja 2023, sta v Zagrebu potekali dve državni prvenstvi v dvoranski atletiki in sicer v pionirski U16 ter mladinski U20 kategoriji.

Z velikim veseljem sporočamo, da je v mladinski kategoriji naša atletinja Lucija Potnik v teku na 60m s časom 7.59s osvojila prvo mesto ter s tem naziv mladinske državne dvoranske prvakinje.

Barve našega kluba so v pionirski kategoriji na 300m uspešno zastopali še Hana Golob (10. mesto), Ana Žvikart (50.mesto) ter Jernej Potnik (20.mesto).

Čestitamo in lep atletski pozdrav,

Primož Miheu



## VPIS V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024

Letos bo VPIS V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 potekal v času od 20. 2. 2023 do 3. 3. 2023.

Izpolnjenje obrazca »VPIS OTROKA V VRTEC« sprejemamo po pošti ali osebno v vrtcu v vseh enotah in sicer v dopoldanskem času (7.30 – 13.00), v primeru dodatnih vprašanj, pa prosimo pokličite na tel. številko: 02 88 79 579 in se bomo dogovorili za termin.

Obrazec najdete na naši spletni strani <http://vrtec.osradlje.si> ali osebno v enoti vrtca Radlje ob Dravi (pisarna pomočnice ravnatelja za vrtec), v enoti vrtca Vuhred pri strokovni delavki vrtca Karmen Plazl – igralnica 8 in v enoti Remšnik pri strokovni delavki Sari Abršek in Alenki Abršek.



Za dodatna vprašanja lahko pokličete na: 02 88 79 579 (Špela Rus) ali preko e-pošte: [spela.rus@osradlje.si](mailto:spela.rus@osradlje.si).

Osnovna šola Radlje ob Dravi

## ZADNJI NAPOTKI PRED AKUSTIČNIM KONCERTOM SKUPINE MI2

KDAJ:

petek, 17. februar 2023 ob 20. uri v Športni hiši Radlje ob Dravi

- V izogib gneči na vhodu se na koncert odpravite pravočasno. Vstop na prizorišče bo mogoč od 19. ure naprej.
- Na vhodu pripravite natisnjeno vstopnico za koncert.
- Nakup vstopnic bo pred dogodkom, do razprodaje vstopnic, mogoč na vhodu na prizorišče.
- Priporočamo uporabo javnih parkirišč v okolici.

Nakup vstopnic je še vedno mogoč na:

- mojekarte.si
- prodajnih mestih v sistemu mojekarte.si
- v MKC Radlje ob Dravi

Se vidimo!

JŽ ŠKTM Radlje ob Dravi



Vstop na  
prizorišče mogoč  
od 19h naprej!

**MPZ**  
**AKUSTIČNI**

17. februar 2023 | 20 h  
Športna hiša Radlje ob Dravi

mojekarte.si

ŠKTM  
Javni zavod ŠKTM  
Radlje ob Dravi

## PRIREDITEV OB KULTURNEM PRAZNIKU 2023

Na OŠ Radlje ob Dravi je v četrtek, 9. februarja 2023, potekala prireditev ob kulturnem prazniku. Po himni smo vodenje programa zaupali osmošolcu Aljažu. Osmošolke: Tjaša, Lina in Manca so pripovedovale o dogodkih iz Prešernovega življenja. Prizorček s Svitom, Živo in Nejem nam je prikazal, kako si je mladi France želel, da bi ga starši dali v šole. Vemo, da ga je oče poslal k stricu Jožefu na Dolenjsko, kjer se je izkazal kot odličan učenec. Folklorna skupina nam je prikazala splet po motivih Lepe Vide. Doživeto nam je zapeel OPZ in sicer ljudski Trojko in Al me boš kaj rada mela (solisti: Alja, Gaja, Mineja, Zarja, Rok, Liam in Maj) ter MPZ O, Vrbo, v kateri Prešeren obžaluje, da ja odšel od doma. Učenci 5. a: Lani, Zarja, Jakob, Andraž in Anže pa so suvereno izvedli nekoliko hudomušno Od železne ceste, ki prikazuje, kakšnega pomena je bila nova pridobitev. Predstavili sta se tudi dve inštrumentalni skupini Glasbene šole Radlje: trio flavt (Manca, Aneja in Lana) ter trio tolkal iz glasbene šole (Teo, Luka in mentor Matic Črešnik). Osmošolec Matjaž nas je razveselil z igranjem na harmoniko. Dr. France Prešeren pa tokrat na žalost ni mogel priti.

Ravnatelj, dr. Damijan Osrajnik, je ponovno podelil Prešernova peresa učencem, ki so najlepše pisali, in sicer pesem Slovenija, od kod lepote tvoje, ki jo izvajajo Avseniki. Čisto na koncu pa smo se zabavali ob igri, kjer so osmošolci prepoznavali rokopise svojih učiteljev.

Vsem učencem in njihovim mentorjem, ki so sodelovali na prireditvi, se zahvaljujemo za uspešno izvedbo pestrega programa.

Simona Svanjak in Cvetka Vidmar



## NA REMŠNIKU POTEKALA PRIREDITEV V ČAST SLOVENSKEMU KULTURNEMU PRAZNIKU

V petek, 10. februarja 2023, je v dvorani KS Remšnik v čast kulturnemu prazniku ob Prešernovem dnevu potekala že tradicionalna prireditev, ki so jo za krajanje v sodelovanju s KŠTD Remšnik pripravili učenci OŠ in otroci Vrtca Remšnik. Tudi tokrat so obiskovalci z navdušenjem prisluhnili zanimivemu kulturnemu programu, saj so ga bogatili hudomušni nastopi otroškega in mladinskega pevskega zbora, recitacije, izvorni krajši dramski prizori iz Prešernovega življenja in nežen zvok flavte. Svoj kamenček v mozaik celotne prireditve sta s svojim ubranim petjem dodala tudi gosta – Rudi Breznik in Vokalna skupina Remšnik.

Ob koncu prireditve je sledila podelitev Prešernovega peresa za najlepši prepis pesmi Slovenija, od kod lepote tvoje. Tokrat je Prešernovo pero za najlepši lep opis zaslužno usvojil petošolec Rok Stražišnik. Po podelitvi je kulturno vzdušje v krajevni dvorani zaokrožila poskočna glasbena točka šolskega harmonikarskega orkestra pod mentorstvom Rudija Breznika.

Vsem sodelujočim, ki ste pripomogli k temu, da smo krajanom Remšnika pričarali še en lep, kulturno obarvan večer, se iskreno zahvaljujemo.

Valerija Tertinek za ŠKUD OŠ Remšnik in KŠTD Remšnik

Vabljeni na pustno soboto, 18. februarja 2023 na

**RAJANJE, USTVARJANJE in ZABAVO!**

od 15.00 do 16.00 v prostorih MKC Radlje:

**PUSTNA MASKA TIK PRED ZDAJCI:**

poslikava obraza in manjši dodatki, popravki, čopki, kitke...  
za male in velike puste.

Lahko prineseš sliko željene poslikave, pa tudi barvo za obraz in kakšen dodatek, ki ga želiš na svoji maski.

in od 16. do 18. ure v dvorani hostla Radlje:

**RAJANJE ZA MALE IN VELIKE PUSTE**

z norčavim programom, plesom, igrami, nagradami, ustvarjanjem in pustno pogostitvijo.

Nujna je **DOBRA VOLJA in RAZIGRANOST,**

pa seveda **MASKA!**



Organizator: Društvo prijateljev mladine Radlje in MKC Radlje,  
ob podpori donatorja Tadeja Kuzmiča.



vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi



**v četrtek, 16. februarja, ob 18. uri**

na posebno potopisno predavanje

**POD MORJEM OKOLI**

**SVETA**



**Podvodni fotograf in snemalec Andrej Voje**

nas bo popeljal v čudoviti svet pod vodno gladino. Razkril nam bo kako je, med drugim, iskal skrite bisere - drobna bitja, ki se skrivajo v zavetju koralnih grebenov. Od blizu bomo opazovali tudi različne vrste morskih psov, na koncu pa nas čaka še **eno veliko presenečenje. Dobrodošli v knjižnici!**